

新华网消息 朝鲜外务省美国局局长权正根7日发表谈话,再次明确表示朝鲜无意与美国坐到一起对话。这已经是一周以来,朝鲜高层官员第二次拒绝再次举行朝美首脑会谈。

分析人士指出,在美国副国务卿、朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根开启对韩国和日本访问之际,朝鲜如此强硬表态的真正目的恐是“以压促谈”,敦促美方采取实质性举措,切实回应朝方关切。

## 【新闻事实】

朝中社当天援引权正根的谈话报道,针对不合时宜的“朝美首脑会谈”,朝鲜外务省第一副相崔善姬日前发表谈话,表明了立场。权正根说,“我们再次明确表示,无意与美国人坐到一起”。他敦促韩国不要再插手朝鲜事务,否则只会让朝美关系更加复杂,并使朝韩关系每况愈下。

崔善姬4日发表谈话表示,朝美对话只不过是美国处理政治危机的工具,朝鲜没有必要再与美方坐到一起举行面对面对话。

美国国务院6日发表声明说,比根定于7日至10日访问韩国和日本,讨论朝鲜半岛局势,“为实现朝鲜最终、完全、可验证地弃核加强合作”。

比根6月29日曾在华盛顿举行的视频会议上表示,朝美外交大门依然敞开。韩国总统文在寅次日表示,韩方将全力以赴,争取在美国大选前再次促成朝美面对面对话。

## 【深度分析】

中国社科院亚太与全球战略研究院研究员王俊生指出,从朝鲜立场看,一方面,朝鲜的强硬表态再次显示出其对美方一直以来的强烈不满。但另一方面,出于加强国内经济建设的考虑,朝鲜又迫切需要改善外部环境,争取国际社会尽早解除对朝制裁,朝美对话是实现这一目标绕不开的关键环节。朝方的强硬表态体现出朝鲜“以压促谈”的意图。

今年是美国大选年,妥善处理朝核问题,对美国总统特朗普来说,能够成为其竞选连任的重要加分项。王俊生表示,一直以来,通过对话谈判政治解决朝核问题是美朝双方共识。在执政成绩乏善可陈的情况下,此时若能在改善美朝关系和半岛无核化谈判中取得突破,将有利于特朗普连任。

2018年,朝美关系和半岛局势随着两国首脑举行的历史性会谈一度迎来重大转机。此后,朝方通过采取废弃北部核试验场等一系列举措,试图让美方在回应朝方有关体制安全保障

和解除制裁等关切方面采取实质性举措。但美方始终“口惠而实不至”。

2019年年底,美朝关系一度因朝鲜对美设定的“年底期限”而紧张升级。比根通过当年12月对韩国的访问有效协调各方立场,避免了形势进一步恶化。比根此次的韩日之旅能否再次协调各方立场,带来令朝方满意的举措,成为外界普遍关注的焦点。但有分析指出,朝核问题由来已久,朝美围绕实现无核化路径和方式的分歧始终没有得到有效消除,朝美、朝韩僵局短期内恐难以打破。

## 【即时评论】

改善朝美关系,实现半岛无核化,构建半岛永久和平机制固然困难重重,但困境中终究蕴含希望。

朝美之间保持沟通与对话是增进双方互信、化解矛盾分歧、推动解决半岛问题的重要前提。然而打破半岛僵局更需要实实在在的行动,各方既要“坐而论道”,更要“起而行之”。

目前,半岛核问题解决思路已经

明确,即坚持无核化与和平机制“双轨并进”。朝美既然曾经能够“坐下来”,就要坚定“谈下去”的信心,尽快制定“分阶段、同步走”路线图,不要一再错失解决问题的难得机遇。

## 【背景链接】

朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普2018年6月在新加坡首次会晤。2019年2月,金正恩与特朗普在越南河内进行了第二次会晤,同年6月双方又在朝鲜半岛非军事区板门店第三次会面。

2019年4月,金正恩在施政演说中要求美方在年底前拿出符合双方利益的方案。外界将其视作朝鲜给朝美谈判设定时间表。但美方迟迟未能采取实质性举措,导致双方关系逐渐陷入停滞。

朝鲜外务相李善权6月12日在朝美首脑新加坡会谈两周年发表谈话,朝鲜对美国的对朝政策感到失望,朝鲜将进一步加强军事力量以应对美国长期性军事威胁,将其作为“不变的战略目标”。

## 贵州安顺公交车坠入虹山湖水库致21人死亡15人受伤



新华网消息 记者从贵州省有关部门了解到,7日中午12时许,安顺市西秀区一辆公交车在行驶过程中冲出路边护栏,坠入虹山湖水库中。截至7日17时30分,共搜救出36人,其中21人死亡、15人受伤,伤员已全部转往医院救治。

记者从公安部获悉,贵州省安顺市西秀区公交车坠湖事件发生后,公安部高度重视,要求贵州公安机关全力搜救落水人员,迅速查明事件原因,全面加强安全隐患排查,切实维护社会稳定,确保人民群众生命财产安全。受国务委员、公安部部长赵克志指派,公安部副部长杜航伟率工作组赶赴安顺市指导事件原因调查工作。目前,救援救治工作仍在全面进行中,贵州省公安厅已成立专案组对事件原因展开调查。

高度重视,要求贵州公安机关全力搜救落水人员,迅速查明事件原因,全面加强安全隐患排查,切实维护社会稳定,确保人民群众生命财产安全。受国务委员、公安部部长赵克志指派,公安部副部长杜航伟率工作组赶赴安顺市指导事件原因调查工作。目前,救援救治工作仍在全面进行中,贵州省公安厅已成立专案组对事件原因展开调查。

## 可实现百兆以上高速联网: 国产卫星助力航班畅享网络互联

新华网消息 在万米高空也可实现百兆以上高速联网,航班乘客能够享受与地面相同的网络冲浪体验……7月7日,国内首架由高速卫星提供互联网上网服务的青岛航空OW9771次航班,圆满完成飞行任务,航班适配的高速互联系统基于国内首颗Ka频段高通量卫星——中星16号。

据介绍,此次航班的机上旅客可使用个人手机连接空中互联网,从2000多个优质互娱内容中挑选喜欢的类型,体验数字生态客舱带来的内容丰富、品质稳定的机上娱乐体验。此外,航班还举办了空中直播活动,嘉宾在飞机上与地面直播间进行视频连线,实时分享空中画面。

高速卫星互联网飞机利用数字化航空娱乐服务系统及数字客舱一站式软件解决方案,构建了包括移动端空中内容娱乐、航旅出行服务、空中电商新零售等多元空中互联网生

态,成为支持新冠肺炎疫情下民航运结构重塑和数字化转型的优秀范例。

中国卫通是中国航天科技集团有限公司所属核心专业子公司,为本次首航提供高通量卫星资源。作为国内机上互联网产业的积极参与者和推动者,中国卫通可为客户提供天地一体化的综合信息服务,为航空公司的机组人员和飞机提供高性价比的空地宽带连接,助力航空公司实现精准高效的运行管理及数字化转型。

据悉,中国卫通在航海、应急、能源等领域也为客户提供了大量的卫星互联网服务。未来,中国卫通将与垂直行业产业链上下游深度合作,针对航空、航海、能源、国土资源、农林牧渔、应急、广播、视频、教育等行业需求,打造专业化、个性化的完整卫星互联网解决方案,发展新一代信息网络,进一步满足公众对卫星互联网的期待。

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:

1、团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。

4、严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!